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Příkazy – Jak vypadala sklizeň obilí bez moderní techniky, jak se vázal snop nebo jak zněl
cep při mlácení? Na to odpoví celodenní program Žně na Hané, který na sobotu 2. srpna
připravuje Hanácké muzeum v přírodě v Příkazech na Olomoucku.

Návštěvníci uvidí tradiční zemědělské techniky, seznámí se s dobovými stroji a čeká je také bohatý
doprovodný program. „Chceme lidem přiblížit nejen staré zemědělské postupy, ale také atmosféru a
význam žní v každodenním životě našich předků. Žně byly vždy důležitou společenskou událostí – a
právě tenhle autentický zážitek chceme nabídnout,“ uvedl Petr Vodešil, vedoucí Hanáckého muzea v
přírodě v Příkazích.

Součástí programu bude: - ukázka ručního sečení obilí speciální kosou – tzv. luňákem, - vázání snopů
a mlácení cepem, - provoz funkční historické mlátičky a fukaru – stroje na čištění obilí, - předání
dožínkového věnce, - vystoupení hanáckého souboru Klas z Kralic na Hané a ochutnávka krajových
specialit po celý den.

Žně na Hané se uskuteční v sobotu 2. srpna od 10:00 do 17:00. Tematické bloky s ukázkami se konají
v časech 10:30, 13:00 a 15:00. Akce je určena pro rodiny s dětmi, milovníky folkloru i všechny, které
zajímá život na hanáckém gruntě tak, jak vypadal před více než stoletím.

Více informací najdete na: www.nmvp.cz/prikazy/akce/zne-na-hane2 a sledujte nás také na sociálních
sítích Hanáckého muzea v přírodě.

V případě potřeby dalších informací kontaktujte:

Kontakt:
Petr Vodešil, vedoucí Hanáckého muzea v přírodě
Email: petr.vodesil@nmvp.cz; telefon: 775 858 538

Areál Hanáckého muzea v přírodě je jedinečným dokladem hliněného lidového stavitelství z oblasti Hané.
Muzeum se skládá ze tří špaletových stodol z první poloviny 19. století a jedné stodoly z roku 1987, na které
navazuje zahrada s ovocnými stromy a kompletní hanácký statek s obytnou a hospodářskou částí z roku 1876.
Na jaře 2022 byla otevřena raně novověká roubená stodola ze Skaličky na Hranicku. Hanácké muzeum v
přírodě je organizační složkou Národního muzea v přírodě se sídlem v Rožnově pod Radhoštěm.
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